

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 1189/2011 z dnia 18 listopada 2011 r. ustalającego szczegółowe przepisy dotyczące niektórych przepisów dyrektywy Rady 2010/24/UE w sprawie wzajemnej pomocy przy odzyskiwaniu wierzytelności dotyczących podatków, ceł i innych obciążeń

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 302 z dnia 19 listopada 2011 r.)

Strona 25, załącznik II tytuł:

zamiast: „Jednolity tytuł wykonawczy umożliwiający egzekucję we wnioskującym państwie członkowskim ⁽¹⁾”,

powinno być: „Jednolity tytuł wykonawczy umożliwiający egzekucję we współpracującym państwie członkowskim ⁽¹⁾”.

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2017/5 z dnia 5 stycznia 2017 r. poddającego rejestracji przywóz niektórych wyrobów płaskich walcowanych na gorąco, z żeliwa, stali niestopowej i pozostałej stali stopowej pochodzących z Chińskiej Republiki Ludowej i Brazylii

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 3 z dnia 6 stycznia 2017 r.)

Strona 1, tytuł rozporządzenia:

zamiast: „Chińskiej Republiki Ludowej”,

powinno być: „Rosji”.
